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Ang materyal na ito ay inilaan lamang para sa paggamit ng mga guro na kalahok sa 

implementasyon ng MATATAG K to 10 Curriculum sa taong panuruang 2024-2025. Layunin 

nitong mailahad ang nilalaman ng kurikulum, pamantayan, at mga kasanayang dapat 

malinang sa mga aralin. Ang anomang walang pahintulot na pagpapalathala, pamamahagi, 

pagmomodipika, at paggamit ay mahigpit na ipinagbabawal at may karampatang legal na 

katumbas na aksiyon.  

  

Ang mga nahiram na nilalaman na kasama sa materyales na ito ay pag-aari ng mga 

may karapatang-sipi. Ginawa ang lahat upang malaman ang pinagmulan at makahingi ng 

permiso na magamit ang mga ito mula sa nagmamay-ari ng karapatang-sipi. Ang mga 

tagapaglathala at pangkat ng tagabuo ay walang anomang karapatan sa pagmamay-ari para 

sa mga ito. 

 

  

  

Ang bawat pag-iingat ay ginawa upang masigurado ang katiyakan ng mga 

impormasyong nakapaloob sa materyales na ito. Para sa mga katanungan o fidbak, maaaring 

sumulat o tumawag sa Tanggapan ng Direktor ng Bureau of Learning Resources sa mga 

numero ng telepono (02) 8634-1072 and 8631-6922 o mag-email sa blr.od@deped.gov.ph. 

Mga Tagabuo 

Manunulat:  

• Raymond T. Morales (Bitik Elementary School) 

• Erron John F. Castro (Central Luzon State University) 
Tagasuri:   

• PNU Development Team 

• Regidor G. Gaboy (Central Luzon State University) 
 

Mga Tagapamahala 

Philippine Normal University 
Research Institute for Teacher Quality 
SiMERR National Research Centre 
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SAGUTANG PAPEL NG PAGKATUTO 

 

Asignatura EPP Kwarter Ikaapat 

Bilang ng Aralin 7 Petsa  

Pamagat ng 

Aralin / Paksa 
Pagbuo ng Plano ng Proyekto 

Pangalan:  Baitang at Pangkat:      

 

I. Bilang ng Gawain: Pagbuo ng ng plano para sa recycled project 

II. Mga Layunin: Nakagagawa ng plano ng proyekto 

III. Mga Kailangang Materyales: 

• Pecil 

• Paper 

• Ruler 
 

IV. Panuto: 

• Mag-isip ng recyclable materials na madalas makita sa loob ng paaralan. 

• Mag-isip ng produkto na maaring magawa mula sa nakalap niyong recable materials. 
Maaaring magsaliksik sa internet upang magkaroon ng ideya sa gagawing plano ng 
proyekto 

• Pumili ng proyektong kaya ninyong matapos sa loob ng 40 minuto. 

• Gumawa ng plano ng proyektong Napili. Gamitin ang susunod na pahina sa paggawa ng 
plano 

• Paghatian ang mga dapat gawin upang mabilis na matapos ang proyekto  
 

 

I.   Pangalan ng Proyekto: _________________________________________________ 
II.  Layunin: 
     a. __________________________________________________________________________ 
     b. __________________________________________________________________________ 
 
 
III.  Materyales at Kagamitan  
 
 
 
 
 
 
IV. Mga Kasangkapang Gagamitin  
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V. Guhit o Krokis ng Proyekto 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
VI.  Pamamaraan sa Paggawa 
     1. 
     2.  
     3. 
     4. 
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